
UCHWAŁA NR X/68/2015
RADY MIEJSKIEJ RUCIANE-NIDA

z dnia 24 czerwca 2015 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (t.j. : Dz. U. z 2013r., 
poz. 594 ze zm.)  oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - kodeks postępowania administracyjnego (t. 
j. Dz. U. z 2013r., poz. 267 ze zm.) Rada Miejska Ruciane-Nida uchwala, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Państwa Joanny i Jerzego Kaczorów na działalność Burmistrza Miasta i Gminy 
Ruciane-Nida, po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej w sprawie zarzutów zawartych w skardze, 
Rada Miejska uznaje skargę za nie uzasadnioną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do 
niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej do przygotowania odpowiedzi i przesłania skarżącemu 
niniejszej uchwały.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej

mgr inż. Jacek Małż
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Załącznik do Uchwały Nr X/68/2015

RADY MIEJSKIEJ RUCIANE-NIDA

z dnia 24 czerwca 2015 r. U Z A S A D N I E N I E

U Z A S A D N I E N I E

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 15 czerwca 2015r. rozpatrzyła skargę Państwa Joanny i Jerzego 
Kaczorów zam. Osiniak - Piotrowo 14 przesłaną przez Biuro Listów i Opinii Obywatelskich Kancelarii  
Prezydenta RP. Wysłuchała wyjaśnień złożonych w tej sprawie przez sołtysa wsi Osiniak Pana Radosława 
Parzycha, Kierownika Zakładu Usług Komunalnych w Rucianem-Nidzie Pana Adama Małża oraz Kierownik  
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rucianem-Nidzie Pani Moniki Cwalińskiej.

Dnia 18 lutego 2015r. zostały przeprowadzone przez komornika czynności zmierzające do usunięcia 
z zajęcia przez Jerzego i Joannę Kaczor korytarzyka znajdującego się pomiędzy świetlicą a ich mieszkaniem. 
Korytarzyk ten był udostępniony dla Państwa Jerzego i Joanny Kaczorów przez Burmistrza MiG Ruciane-Nida 
tylko na czas remontu świetlicy wiejskiej w Osiniaku. Natomiast Państwo J. J. Kaczor chcieli użytkować sobie 
korytarzyk na stałe. Wyrok Sądu Rejonowego w Szczytnie Wydział Cywilny syg. akt VIC 939/13 z dnia 
27 czerwca 2014r. potwierdza bezprawne zajmowanie korytarzyka.

Realizując wyrok sądu komornik wykonywał swoje obowiązki zgodnie z prawem w asyście policjantów, 
którzy stoją na straży prawa. Pracownicy gminy obecni podczas czynności komorniczych nie byli w żaden 
sposób upominani, bądź też ukarani przez Policję za niewłaściwe zachowanie, jak to sugerują Państwo J. J. 
Kaczor.

Po przeanalizowaniu skargi Państwa J. J. Kaczorów i zapoznaniu się ze stanem faktycznym Komisja 
Rewizyjna wnosi o uznanie skargi za nie uzasadnioną.
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